

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΑΚΕΛ - ΑΡΙΣΤΕΡΑΚ ΛΕΜΕΣΟΥ -

Νέοι και νέες της Λεμεσού - *αδελφάδες κι επιστοιμένοι* -
νέοι εργάτες, σπουδαστές, υπάλληλοι, επιστήμονες.

Η πόλη μας ~~έχει ανάγκη να φύξει~~ *χειρά/εία το ζύσημα* μια νέας πνοής στα δημοτικά πράγματα, χρειάζεται ριζοσπαστικές αλλαγές στη νοοτροπία των δημοτικών αρχόντων και γενική αναζωογόνηση.

Και μπορείτε κι'εσείς να συμβάλετε σ'αυτό δίνοντας στις εκλογές της 25 Μαΐα την ψήφο σας σ'εκείνους, που εγγυούνται, όχι μόνο με λόγια, αλλά ~~και~~ με έργα, πως η Λεμεσός θα ξαναζήσει.

~~Η Λεμεσός κ' Η Αποστολή~~
Ο υποψήφιος ~~Δήμαρχος~~ μας και ο ~~Συνδυασμός~~ μας ~~δίνουν στο~~ Πρόγραμμα τους έμφαση στο να ~~αποκτήσει~~ η Λεμεσός ένα ~~πιο ανθρώπινο~~ *καινούριο* πρόσωπο!

Τα χρόνια του διοριστικού συστήματος έριξαν την πόλη σ'ένα οικοδομικό χάος, που ~~εξόντωσε~~ *κατάστρεψε* το πράσινο, έδωσε το προβάδισμα στην ασυδοσία και το κυνηγητό του κέρδους κι'έθεσε στο περιθώριο τον ανθρώπινο παράγοντα.

Οι υποψήφιοι μας θ'αγωνιστούν από τις επάλξεις της Δημοτικής Αρχής να μπει προγραμματισμός και τάξη στην ανάπτυξη της πόλης, να πάψουν οι φόροι να συνιστούν την κυριώτερη πηγή εισοδήματος για τον Δήμο, να δημιουργηθούν πλατείες και χώροι πρασίνου, να δεθεί πιο οργανικά η θάλασσα με την πόλη, *να νεκρώσει πραγματική εργατική ανάπτυξη*

Οι υποψήφιοι μας θα μεριμνήσουν ώστε οι νέοι να νιώσουν ζεστή την στοργή της Δημοτικής Αρχής έναντι τους:

Με την δημιουργία ~~Ασχών~~ *χώρων* για τη νεολαία και την προσφορά πολιτισμένης ψυχαγωγίας ~~στος νέους~~

Με τη δημιουργία δημοτικών χώρων άθλησης!

Με τον εμπλουτισμό *των* πολιτιστικών δραστηριοτήτων, το ανέβασμα της στάθμης τους και την υποβοήθηση των νέων ταλέντων και γενικώ-

τερα της έφεσης του νέου και της νέας προς την δημιουργία.

ΠΑΝΙΚΟΝ Κ. ΠΑΙΟΝΙΔΗ

Στόχος του υποψηφίου Δημάρχου μας και των υποψηφίων του Συμβουλίου είναι ν' ανοίξουν διάπλατα οι πόρτες του Δημοτικού Μεγάρου στις καινούριες ιδέες, στους νέους ανθρώπους με το νεύρο και τη διάθεση για προσφορά.

Η ψήφος της νέας γενιάς φυσιολογικά πρέπει να πάει στους ανθρώπους με τις καινούριες ιδέες και το πάθος της ανανέωσης!

~~Πανίκου Κ. Παιονίδη~~

~~ΨΗΦΟ ΣΕΙΣ ΠΑΙΟΝΙΔΗ ΓΙΑ ΟΥΣΤΑΚΕΡΗ ΑΛΛΑΓΗ!~~

Εμπρός για μια ασταθνή αλλαγή στην Αθήνα!